



Governo do Estado de São Paulo

Secretaria da Cultura e Economia Criativa Gabinete do Secretário

Despacho

Interessado: UNIDADE DE DIFUSÃO CULTURAL, BIBLIOTECAS E LEITURA Assunto: Convocação Pública - OSESP - Decisão do Secretário - Organização Social

Número de referência: SCEC-PRC-2020/00666

De acordo com o artigo 21 da Resolução SC n.º 22, de 23 de outubro de 2020, com base no Parecer Técnico emitido pela Unidade de Difusão Cultural, Bibliotecas e Leitura, declaro como vencedora a Organização Social de Cultura para gestão da Orquestra Sinfônica do Estado de São Paulo (OSESP), Complexo Cultural Julio Prestes/Sala São Paulo e Festival de Inverno de Campos do Jordão:

- Fundação OSESP - Fundação Orquestra Sinfônica do Estado de São Paulo

Publique-se.

São Paulo, 29 de janeiro de 2021.

SÉRGIO HENRIQUE SÁ LEITÃO FILHO Secretário de Cultura e Economia Criativa Gabinete do Secretário



SCECDE S202100578A

Classif. documental 001.01.03.003